

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Об избрании Журавлева Николая Андреевича председателем Комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам

В соответствии с частью 1 статьи 29 Регламента Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

- 1. Утвердить решение Комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам об избрании Журавлева Николая Андреевича председателем Комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации

В.И. МАТВИЕНКО

Москва 25 сентября 2019 года № 420-СФ